



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

## RADOVÁNEK - VYBRANÉ KROUŽKY Z WEBU

70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název	Dny konání	Věk	Cena	Místo
<b>Hra na klávesy - začátečníci</b>	ČT 15:00-16:00	věk 8 - 10	2000,- Kč / rok	pracoviště Komenského 42, Plzeň - Bolevec

### Hra na klávesy - začátečníci

[Odkaz na web](#)

Kroužek je zaměřen na získání a rozvoj základních hudebních znalostí a dovedností, které jsou nutné při výuce hry na klávesy.

Během roku se naučíme hrát s automatickým rytmickým doprovodem několik lidových i populárních písniček. Doprovodné akordy pro levou ruku nacvičujeme „jednoprstově“ i rozloženě, dle možností dítěte.

Nezbytnou součástí náplně hodiny je hudební teorie s využitím her, PC programů a pracovních listů. Kroužek je vhodný i pro děti, které dosud nehrály na žádný hudební nástroj, neznají hudební teorii, ale již navštěvují základní školu. Během roku se naučí noty, základy hudební nauky, správný prstoklad i správné sezení u nástroje. Děti se velmi rychle naučí hrát jednoduché písničky, neboť levá ruka hraje nacvičené doprovodné akordy a pravá melodii, což je mnohem snazší než u klasického klavíru.

Vlastní hudební nástroj na hodině vítán. Při výuce lze v krajním případě použít naše staré hudební nástroje značky Yamaha.

Naším cílem je naučit žáky hrát a ovládat jejich klávesový nástroj tak, aby byli schopni zvládnout kromě hry samotné, také znalost akordových značek a hlavně automatický doprovod, který je pak schopen "vykouzlit" velmi pěkný doprovod pro vybrané skladby.

Výuka probíhá v malých skupinkách.

Účastnický poplatek je nutné uhradit nejdéle do 20 dnů od zaslání/předání příkazu k úhradě. Účastnický poplatek je možné hradit jednorázově, nebo ve dvou rozdělených (pololetních) platbách, vždy do 20 dnů od zaslání/předání příkazu k úhradě. Účastník je zapsán na celý školní rok.



<b>Termín</b>	ČT 15:00-16:00	<b>Místo konání</b>	pracoviště Komenského 42, Plzeň - Bolevec	<b>Pořadatel</b>	pracoviště Komenského 42, Plzeň
<b>Věk</b>	8 - 10	<b>Pedagog</b>	Jana Radová	<b>Kontakt</b>	Jana Radová, 777 49 57 49,

Cena kroužku 2000,- Kč / rok

Probíhá

19.09.2024 - 12.06.2025

radova@radovaneck.cz